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Tříkrálová sbírka  
Tak jako každoročně i letos se v sobotu  7. ledna uskutečnila Tříkrálová sbírka. Děkujeme všem, kteří 
se do této sbírky jakýmkoliv způsobem zapojili. Dárcům za jejich štědrost a ochotu otevřít dveře svých 
domácností tříkrálovým koledníkům. Koordinátorům, vedoucím skupinek a koledníkům za pomoc při 
samotné realizaci Tříkrálové sbírky. V regionu Kelečsko se v letošním roce vybralo celkem 262 907,-
Kč, což je o 3 018,- Kč více než v roce 2016. Celkový výtěžek Tříkrálové sbírky v Charitě Valašské 
Meziříčí je 2 068 836,00Kč, což je o 32 456,00 Kč více než v roce 2016. Je to podruhé v historii 
pořádání sbírky, kdy se podařilo překročit hranici 2 milionu korun.                                  

              Pracovnice Charitní pečovatelské služby Kelč

Ve velmi mrazivém počasí v naší obci chodily 4 označené skupiny koledníků. Do zapečetěných 
pokladniček se nasbíralo celkem 14 507,- Kč, což je o 548,- Kč více než v loňském roce. Děkuji všem, 
kteří se do této sbírky zapojili,  darovali peníze a dětem sladkosti. Poděkování patří rovněž 
koledníkům, kteří  se zodpovědně ujali svého úkolu a svým zpěvem a přáním všeho dobrého do 
nového roku vykouzlili mnohým z vás na tvářích radostný úsměv. Velké poděkování patří těm, kteří 
koledníky zahřáli horkým čajem a poskytli na chvíli teplo svého domova. 

                                                                                                                          Marie Černochová

Sněhová nadílka
Začátkem února, tak jako celou republiku, i nás zasypalo velké množství  sněhu.  Výška sněhové 
pokrývky dosahuje cca 40 cm a občas ještě připadne.  Úhrn sněhu je prováděn po skončení sněžení a 
následně se uklízí z křižovatek a větších prostor. Tímto děkujeme občanům, kteří jsou nápomocni 
s úklidem sněhu  před svými domy. Především patří velké poděkování  těm, kteří svými stroji ochotně 
odklidili sníh z veřejných prostor.

                
Dotační možnosti ze Zlínského kraje
Zlínský kraj vyhlásil mimo jiné i dotační výzvy na podporu pro včelaře a vlastníky lesů. Dále  
připravuje další kolo kotlíkových dotací pro rodinné domy. 
Bližší informace jsou na https://www.kr-zlinsky.cz/dotace-zlinskeho-kraje-cl-23.html

Výběrové řízení na pracovní místo
Obec Police vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa:
Strojník vodohospodářských zařízení, manipulační dělník. 
Místo výkonu práce je čistírna odpadních vod Police a obec Police. Zaměstnanec bude zajišťovat 
obsluhu a provoz čistírny odpadních vod, čerpací stanice a provádět drobné opravy zařízení a objektů. 
Dále bude zajišťovat správu sportovišť, údržbu veřejné zeleně a objektů obecních budov. Pracovní 
úvazek 1,0. Pracovní doba 40 hod. týdně nerovnoměrně rozvržena do 7 dnů.  Platové zařazení dle 
platných platových tarifů. Předpokládaný nástup březen – květen 2017. Požadované vzdělání – vyučen 
v oboru technického směru, řidičský průkaz skupiny B, znalost práce s PC, bezúhonnost, spolehlivost, 
flexibilita.
Přihlášky k výběrovému řízení s profesním životopisem  zasílejte nebo osobně předejte na Obec 
Police, Police č. 142, 756 44 p. Loučka do 20.února 2017.                                              Karel Hlavica, starosta

                           
Ze školy
Po Novém roce, ve středu 4. ledna, nás navštívila Česká školní inspekce. Během tří dnů pět 
inspektorů  zkontrolovalo  práci  celé školy, školky i školní jídelny za poslední 3 roky. Obstáli jsme se 
ctí. Jejich závěrečné protokoly si můžete přečíst na:
http://www.csicr.cz/cz/Dokumenty/Inspekcni-zpravy?d=17638

V úterý 31 ledna 2017 jsme po obědě rozdali výpisy vysvědčení a uzavřeli tak první pololetí školního 
roku. Naši prvňáčci  si odnášeli  po zásluze samé jedničky.  Všechny děti si zasloužily jednodenní 
pololetní prázdniny. V pondělí 6. února navštíví naši školu cirkus. V základní škole budou od 13.
února do 17.  února týdenní jarní prázdniny. Provoz MŠ nebude přerušen, pouze v pátek 17. února  
bude MŠ uzavřena včetně školní kuchyně.                                  

            Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy



Masopustní průvod
V sobotu 4. února 2017 se uskuteční masopustní průvod naší obcí. Do průvodu zveme 
všechny zájemce. Sraz v maskách je v sobotu 4. února v 8.00 hodin v hasičské zbrojnici.
Spolek Klenot děkuje spoluobčanům za srdečné přijetí masopustního průvodu ve svých 
obydlích.
Pozvánka na končinovou zábavu
Spolek Klenot pořádá v sobotu 11. února 2017 Končinovou zábavu s programem 
Pochovávání basy. Začátek ve 20.00 hodin. Vstupné 80,- Kč, hudba Aragonit. Soutěž o ceny a 
bohaté občerstvení zajištěno. Na vaši hojnou účast se těší pořadatelé. 
Děkujeme členům spolku a všem jeho příznivcům za příspěvky do soutěže o ceny, které se 
budou shromažďovat v pátek 10. února 2017 od 17.00 hod. v hasičské zbrojnici.

  Zdenka Gerlová, předsedkyně spolku Klenot
            

Přednáška O Kyrgyzstánu
Po předchozí úspěšné přednášce o Gruzii zveme všechny své příznivce na druhou 
cestovatelskou besedu Michala Štěpánka, která se koná ve čtvrtek 16. února 2017 v 18.00
hod. v knihovně Obecního úřadu. Těšíme se na setkání s vámi. Drobné občerstvení zajištěno.

                           Tereza Gerlová

V zemi nomádů a Nebeských hor
Kyrgyzstán je země mnoha tváří. Je to pestrobarevná a rozmanitá mozaika, která se mění 
doslova každou chvíli před očima. Rozsáhlé stepi a polopouště kontrastují s jezery a hlavně 
všudypřítomnými horami. Znatelně se změnily tváře lidí, které dávají najevo, že hranice 
Evropy jsou kdesi v nedohlednu. Jiné je i chování, způsob myšlení, jazyk, tradice a 
náboženství. Proputujeme spolu část Kyrgyzského a Kungejského Alatau, navštívíme dvě 
největší jezera v zemi a cestu zakončíme v hlavním městě, kde nasajeme atmosféru, vůně a 
chutě v rušném bazaru… Přijďte si poslechnout povídání o této zajímavé středoasijské zemi, 
ve které na sebe zajímavé situace a zážitky nenechají dlouho čekat.                       Michal Štěpánek

                       
Maškarní karneval 
Kulturní a sociální komise při Obecním úřadě v Policích zve děti a jejich rodiče na Maškarní 
karneval pro děti trochu jinak, který se uskuteční v sobotu 4. března 2017 na klubovně od 
14.00 hodin. V případě příznivých sněhových podmínek se uskuteční sjezd na čemkoliv a 
v maskách. Nebude-li nám sněhu dopřáno, tak si v maskách zařádíme uvnitř klubovny. 
Občerstvení zajištěno pro děti i dospělé. Srdečně zve kulturní komise.

      Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Společenská kronika
Jubileum:
V měsíci lednu 2017 oslavili svá  životní jubilea 
Helena Valová – 75 let Marie Petruželová  – 75 let
Ludmila Hradilová – 80 let
Do dalších let přejeme oslavenkyním  hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny 
a přátel.                
Narození: V lednu se narodil Tomáš Winkler. Rodičům a miminku přejeme hodně zdraví, 
štěstí a radosti.
Úmrtí:
Na konec pozemské cesty došel náš spoluobčan pan Miloš Martínek. 
Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.
                                                                  Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Zprávy z Tělovýchovné jednoty Police
Fotbalový oddíl - družstvo žáků, se zúčastnilo 21.1.2017 turnaje zimní ligy, kde se pod 
vedením trenéra Simona Kocmana umístili z šesti družstev na 4 místě. Dále pokračují v zimní 
přípravě společně s mladší přípravkou v tělocvičně v Loučce. Muži zahájí zimní přípravu na 
soutěžní ročník v měsíci únoru. Zároveň sehrají přípravné zápasy na umělém povrchu na 
hřišti ve Valašském Meziříčí pod vedením trenéra Ivana Petrnka. 

       Josef Mikulenka, předseda TJ

Odvoz odpadu 
ve středu  15. února  a 1. března 2017




